

«День особенный сегодня,
Скажем вам мы без прикрас,

О защитниках Отчизны

Поведем мы свой рассказ...»

Именно таким строкам поздравили ребята нашего детского сада своих любимых, смелых, сильных, любимых пап и дедушек – Защитников Отечества!

Праздник 23 февраля всегда отличается от многих других, его атмосфера наполнена задором, силой, ловкостью, отвагой.

На празднике ребята пели песни, читали стихи, устраивали спортивные эстафеты с папами. Праздники прошли весело и задорно, как всегда.

Но, в этом году, среди приглашенных пап, был Лашин А.Е., командир первой роты общественного объединения правоохранительной направленности «Сталь», который выступил перед участниками мероприятия и рассказал, что основным видом деятельности объединения является - оказание содействия правоохранительным органам в охране общественного порядка, участие в предупреждении и пресечении правонарушений.

Всех неравнодушных граждан округа, у которых есть желание получить навыки применения оружия, тактики ведения боя, оказания первой медицинской помощи, Антон Евгеньевич пригласил к участию.

Ребята и взрослые с интересом слушали рассказ, а в конце, традиционно, подарки для пап и фото на память.

Шведова Н.С., воспитатель



